
Το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2019 πραγματοποιήθηκε η 8η συνάντηση του Δικτύου για το 2019. 

Η συνάντηση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα των νέων μελών του δικτύου και τη συζήτηση για 

τις ανάγκες της επόμενης συνάντησης Δικτύου με την νέα χρονιά.  

Επόμενη συντονιστική θα αποτελούν η Λίνα Τζούμα, η Κατερίνα Στασινοπούλου  και η 

Μαριλένα Τσαρσιταλίδη. 

Η συνέχεια δόθηκε στο υπόγειο του φωτοτυπικού κέντρου Planet Copy, όπου ήταν παλιά η 

ταβέρνα του Μώρου και σύχναζε τότε ο Κουν. Με αφορμή ένα εικαστικό εργαστήρι που 

ετοίμασαν μαθήτριες και μαθητές του Πειραματικού Μουσικού Γυμνασίου Παλλήνης 

συζητήθηκαν οι καλλιτεχνικές δράσεις  που οργάνωσαν η Παιδαγωγική Ομάδα «Το 

Σκασιαρχείο», το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση σε συνεργασία με τη 

θεατρική ομάδα Quilombo Lab   με γενικό τίτλο «Ο Κουν στα Εξάρχεια – Κατοχή και 

Αντίσταση» και με στόχο να περπατήσουμε την πόλη μας και να μάθουμε την ιστορία της. 
Το εργαστήρι στηρίχθηκε στην ανάπτυξη ενός θέματος στα πλαίσια ενός κουτιού ή ενός 

κάδρου, ως χώρος πορτραίτου ή προοπτικής σαν εισαγωγή στην σκηνογραφία, αφιερωμένη 

κυρίως στην παιδική ηλικία του Κουν και στο παρτραίτο του σε διάφορες φάσεις της ζωής του.  

Παράλληλα η προβολή ενός βίντεο-ντοκιμαντέρ έγινε η αφορμή για να ακούσουμε μαρτυρίες 

για συνευρέσεις στο πάλαι ποτέ ταβερνάκι του Μώρου μετά τις παραστάσεις. Η συμβολικότητα 

γύρω από τη χειρονομία του φαγητού ειπώθηκε χαρακτηριστικά μέσα από παρεμβάσεις μελών, 

ζήσαμε για λίγο στο πλάι του Κουν μέσα από όσα μοιράστηκε μαζί μας ο Λέανδρος Πολινάκης 

και ερωτήματα όπως το «ποιος ο ρόλος της σταφίδας στην ενεργοποίηση του ηθοποιού;» έγιναν 

δρόμος για ανάλυση της ιδέας του φαγητού στην κατοχή από τον Μπάμπη Μπαλτά. Από την 

οργανωτική ομάδα του Πανελλήνιου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση παρουσιάστηκε 

υλικό που θα είναι διαθέσιμο στο αντίστοιχο blog. 

Έπειτα καταλήξαμε στο πάρκο Ναυαρίνου, όπου μέλη της συλλογικής κουζίνας «Ο άλλος 

άνθρωπος» είχαν φτιάξει μεσημεριανό και γευματίσαμε όλοι παρέα, αποχαιρετώντας σαν ομάδα 

Δικτύου το 2019 ηλιόλουστα, αισιόδοξα, κουβεντιάζοντας και χαλαρώνοντας. Επόμενο 

ραντεβού στις 18 του Γενάρη με το καλό. 

Η συντονιστική  

Μαριλένα Τσαρσιταλίδη  

Φωτεινή Αγγελακοπούλου και Ειρήνη Καλαπανίδα 

 


